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Aktuality

Farmářské trhy Prahy 14
Po zimní přestávce se do Prahy 14 
vrací oblíbené farmářské trhy. Pro 
čerstvou zeleninu, ovoce a další pro-
dukty z českých farem si lidé budou 
moci opět chodit na Rajskou zahradu 
(od 8. 3. každou středu; prostranství 
před stanicí metra) a na Černý Most 
(od 10. 3. každý pátek; plocha před 
stanicí metra směrem k CČM). Trhy 
začínají v 9 a končí v 19 hodin.  

Vernisáž výstavy
Od středy 1. 3. 2023 (17 hodin) je 
v Galerii 14 (nám. Plk. Vlčka 685, 
Černý Most) otevřena výstava výtvar-
ných prací dětí ze ZUŠ Ratibořická 30 
a pobočky ZUŠ na Černém Mostě. 
Potrvá do 29. 3. 2023 a bude otevřena 
vždy v úterý, ve středu a ve  čtvrtek 
od 14 do 18 hodin. Vstup volný.

Turnaj ve stolním  
tenisu
V sobotu 11. 3. 2023 bude sportovní 
hala plaveckého areálu Hloubětín 
(Hloubětínská 80) hostit turnaj 
ve stolním tenisu pro amatérské 
hráče a hráčky. Pro aktivně hrající 
hráče je omezení do odpovídající vý-
konnostní úrovně EloST 1600, hráčky 
bez omezení. Prezence 8.30–8.50 
hod., začátek turnaje v 9 hodin. 
Startovné 50 korun na osobu, vstup 
pouze v sálové obuvi.

Koncert komorní  
hudby v Galerii 14
Ve středu 22. 3. 2023 se v Galerii 14 
(nám. Plk. Vlčka 685, Černý Most) 
uskuteční koncert komorní hudby. 
Vystoupí Irena Troupová – soprán 
a Lydie Härtelová – harfa. Na pro-
gramu jsou díla W. A. Mozarta, J. D. 
Zelenky, M. Greena a dalších. Akce 
začne v 18.30 hodin, vstup zdarma. 
 red

Webové stránky Prahy 14 mají nový kabát
Pokud jste v  posledních týdnech za-
brousili na  adresu www.praha14.cz, 
pravděpodobně jste si všimli, že radnič-
ní „webovky“ prošly zásadní proměnou. 

Snadněji se na nich vyhledává a mají svě-
ží moderní vzhled. Doufáme, že s  nimi 
budete spokojeni a naleznete zde všech-
no, co potřebujete.  red

Praha 14 byla vybrána do Mezinárodního  
výzkumu dospělých PIAAC
Od  ledna do  července 2023 probíhá 
v  městské části Praha 14 Mezinárodní 
výzkum dospělých PIAAC, který pořá-
dá Organizace pro hospodářskou spo-
lupráci a rozvoj (OECD). Česká republi-
ka se výzkumu účastní společně s více 
než 30 zeměmi z celého světa. Výzkum 
realizuje Národní pedagogický institut 
ČR z pověření Ministerstva školství ČR.
Na  vybrané domácnosti se v  této době 
obrátí tazatelé výzkumných společností 
STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s taza-
telem bude trvat přibližně dvě hodiny. Kaž-
dý respondent obdrží za účast ve výzkumu 
finanční odměnu 800 korun. Pro úspěch 
výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslo-
vených domácností do  výzkumu zapoji-
lo, neboť jsou vybrané právě ony a podle 
mezinárodní metodiky nemohou být na-

hrazeny. Data budou uchována jako přís-
ně důvěrná, budou zpracována hromadně 
a  použita výhradně pro účely výzkumu. 
Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané 
v jednotlivých zemích připraveni na výzvy 
současné doby, jako jsou změny na  trhu 
práce či rostoucí využívání digitálních tech-
nologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto 
zajímá o  pracovní zkušenosti a  vzdělává-
ní, ale i o uplatňování různých dovedností 
v každodenním životě. Výsledky výzkumu 
dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu 
systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé 
stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání 
tak, aby lépe odpovídalo našim současným 
potřebám. Podrobnosti o výzkumu a kon-
taktní údaje jsou uvedeny na  stránkách  
www.piaac.cz. 
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Anketa spokojenosti občanů se službami ÚMČ Praha 14
Také letos jsme pro vás připravili anketu 
spokojenosti občanů – návštěvníků Úřa-
du městské části Praha 14. Cílem radnice 
je získat informace o  kvalitě poskyto-
vaných služeb a  podněty pro jejich další 
zlepšování. Anketa proběhne elektronic-
kou formou. V  dubnu budou na  pracovi-

štích úřadu, na která si lidé chodí osobně 
vyřizovat své záležitosti, a  dále v  mobilní 
aplikaci Moje 14 či na webu městské části  
www.praha14.cz umístěny QR kódy, re-
spektive odkazy na  dotazník. Jeho vypl-
něním nám poskytnete informaci, jak jste 
byli při návštěvě úřadu spokojení s kvalitou 

služeb. V  úředních dnech budou 
na  radnici (v  prostoru obou rad-
ničních vchodů) k dispozici i pověření pra-
covníci, kteří klienty vyzvou k účasti v prů-
zkumu a případně s nimi dotazník rovnou 
vyplní. Všem, kteří se zúčastní této ankety, 
předem děkujeme. red

Masopustní rej rozproudil Prahu 14

Také letos se obyvatelé Prahy 14 bavili při únorovém Kyjském masopustu. Vydařenou akci, na které 
nechyběly tradiční masky, dobrá nálada i chutné jídlo a pití zahájil radní pro školství, kulturu, sport a volný 
čas Josef Kutmon. „Bavili se všichni bez rozdílu věku a účast byla nad očekávání hojná. Jsem rád, že se 
i v Praze 14 masopustní tradice pomalu zabydluje. A že nám nakonec i výborně vyšlo počasí,“ uvedl radní. 

Foto: Nikol Vlčková


